1.

Bapuant ®MI1112016-11-08-1

Pemnre ypaBHeHue:

2 2
(727 + (72) +7%x)- x+[x] +

7
7 \7) 7T 7
:[2016+—]-x2

X X

(Aemop 3aoauu: Januun Epmoxun, 8 knacc, e. Kumosck, Tynvckas o61.)

2.

Onmner 3amyman aBa yucna. Ux cymma pasua 108, a HOK pasno 81.
Kaxue ato unucna? (Aemop 3aoauu: Kpucmuna Caooscku, 7 knacc,

noc. J[y6osoe, Benzopodckas o611.)

JIBa nyda, UCXOMAIIUX U3 TOUKH A, TMEPECEKAIOTCs C HEKOTOPOM
npsiMoii B Toukax B u C. Ha npsimoii oTMedeHa Touka £ Takasi, 4To
cymMma yrioB ACE n EBA paBHa BennuuHe npsmoro yria. Jlocra-
TOYHO JIM NPUBEAEHHBIX JaHHBIX, YTOOBI: a) HaiTtu yron BAC; 0)

BbIpa3uTh yron ABC uepes yron BAC?

UTo Ha3bIBaeTCsl pacCTOSIHUEM OT TOukH 110 mpsimoit? Tlouemy Ta-
KO€ MOHATHE MOXHO BBeCTU? B KakoM cirydae BBECTH €ro ObLIO Obl

HEITb35?

YpocTuTe BelpakeHue:
(3+2)-(3% +27)-(3* +2¢)-(3* +2°)-(3' +2")- (37 +2%)

Pemute ypaBHeHue: x° —3- |x - 3| = |x - 3| ‘x+9

Ha npuBenéuuoii cxeme kaxnoi Oykse co- (g~ o o1 > 1
OTBETCTBYeT HeKoTopas mudpa or 1 m0 9. | v v v
3amenuTe OyKBbl Ha LUQPHI TaK, 4YTOOBI BCE |y < M < A
HEPaBEHCTBA OKAa3aJMCh BEPHBIMHU, a 3aTeM | V A \Y
paccraBbTe OYKBBI B TOpsiake Bozpactanuss |H < E < P

COOTBETCTBYIOIIMX UM 3HaueHui. Kakoe cioBo onu cocrtaBar? SB-

JISIeTCsl JIW ATO pelieHre eInHCTBEHHbIM? OTBET 000CHYMHTE.

1.

Bapuanr ®MI1112016-11-08-2

Pemnre ypaBHeHue:

2 2
(9x2+(9x)2+92x)- x+[x] +i2 -9
9 \9 9 9) ,
:[2016+—]-x

X X

(Aemop 3a0auu: Januun Epmoxun, 8 knacc, e. Kumosck, Tynvckas o61.)

2.

Jlena 3anmymana nBa uncina. Mx cymma pasna 100, a HOK pasno 90.
Kaxkue ato unucna? (Aemop 3aoauu: Kpucmuna Caooscku, 7 knacc,

noc. J[y6osoe, Benzopodckas o611.)

JIBa nyda, MCXOMAIIUX U3 TOUKH A, TEPECEKAIOTCS C HEKOTOPOM
npsiMoit B Toukax B u C. Ha npsimoii oTMedeHa Touka £ Takasi, 4To
cymMa yrioB ACE n EBA paBHa BenuuuHe npsMoro yria. Jlocra-

TOYHO JIM MPUBEACHHBIX JAHHBIX, YTOOBI: a) HAWTH CyMMY YIJIOB

AEB u AEC; 6) cpaBHUTH AIHMHBI 0Tpe3koB EC u EB?

Uto Ha3bIBAETCS PACCTOSHUEM MEXIY MapajljieIbHbIMU NMPSAMBbIMUA?
ITouemy Takoe MoHsATHE MOKHO BBecTH? B KakoM cilyyae BBECTH

ero ObUIO OBl HENB3?

YpocTute BelpakeHue:
(4+3)- (4> +37)-(4* +3%)- (4% +3°)- (46 +3')- (4 +37)

Peunte ypasHenne: x* —2-|x—2|=|x-2|-x+4

Ha npuBenénnoii cxeme kaxxaoil Oykse co-

O>5b >P
OTBEeTCTBYeT HekoTopas nudpa or 1 mo 9. | A v v
3amennTe OYKBBI Ha LHUQPHI Tak, 4TOOBI BCE | 1 > I < E
HEPaBEHCTBA OKa3aJHCh BEPHBIMH, a 3aTeM | A \Y \Y
paccraBbTe OYKBBI B MOpsiAke Bo3pactanus (A > M > T

COOTBETCTBYIOIIMX UM 3HaueHuil. Kakoe cioBo onu cocrtaBar? SB-

JISIETCS JIU ATO pelieHue equHCTBeHHBIM? OTBET 000CHYIITE.



